



Vik formannskap held møte 4.10.18 kl 12.00 på kommunehuset

### **Sakliste**

<b>Sak nr.</b>	<b>Saktittel</b>
064/18	Godkjenning av møtebok
065/18	Referatsaker
066/18	Delegasjonssaker
067/18	Søknad om økonomisk støtte til å fullføre Hovemadonna - prosjektet
068/18	Sal av aksjane i Vik industrihus AS og sal av tilstøytande areal.
069/18	Eigedomsskatt - kontorjustering og ny alminneleg taksering
070/18	IKT-drift for Vik kommune - avtale med SYSIKT
071/18	Norsk Bringebærfestival 2018 - søknad om tilleggsøyving til dekning av årets underskot
072/18	Handsaming av skisseprosjekt for utbygging av helse- og omsorgstenesta i Vik kommune
073/18	Skulestruktur i Vik kommune
074/18	Orienteringssaker til møte i formannskapet 04.10.2018

Olav Turvoll  
Ordførar